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3agaHus QJIsl KJACCOB, 3aHMMAKOLIUXCSA 110 6a30B0¥ nporpamme, 2000 rox

W3 geTpipex MpPeUIOKEHHBIX CIOKETOB CIIEAyeT BBIOpaTh Tpu. Takum oOpa3oM, momyuurtcs 12
MyHKTOB. /)1t mosTy4eHust OlleHKH «5» Bam 10cTaTouHO BEpHO M MOJHOCTHIO peluTh Jt00bie 10 U3 HUX.

Bapuant 1

X+1

1. Jana dynkmusa f(X)=5"".

a) Berunciure f (log5 %)

0) Haiigure Bce 3HaYeHH X, IpU KOTOPBIX rpaduk GyHkuun Y = f(X) pacnoyioxeH HIKE OPSMOH Y :g
B) Permute ypaBuenne 3 (x)=2f*(x)—5.

N 5
r) Haiinure Bce uncia a takue, uro f(logga) < 3

2. llana dynxuus f(X)=~+/x* —8x+12.

a) Haiigure o0acts onpenencuus pyukiun Y = f(X).
6) Cpasuure unciaa f(0)—f(l) u (7).

B) Pemnre ypaBuenne f(X)=2x-4.

r) Pemnre HepasenctBo (X—7)f(X)>0.

3. Mana ¢pynkums f(X) = 1 +i .
X

2
X
a) Hanmmuunte ypaBHeHHe kacatenbHoil Kk rpaduky Gynkuun Y = f(X), napamienpHoi ocu abcuucc.
0) Haiinute naubosbiiee 1 HauMeHblee 3HaueHus pyukimu Y = (X) Ha oTpeske [-5; —1].
B) ITocrpoiite rpapuk pyuxnuu Y = f(X) Ha orpeske [-5; —1].

a o
r) Onpenenure uucino a Tak, 4rodsl ¢yHkmua F(X)=InX+— sBmaIace mnepBooOpa3HOif
X

obyukunn y = f(X) Ha myde (0; +00) .

4. JTana gynkuus f (X) =sin® X —3sin Xcos X + 2cos” X.

2f(x)
1+ cos2X
6) Pemmre ypasuenue f(X)=0.

B) IIycte g(X)= f(x)— f (g - Xj . Beranciure g [gj .

a) Jlokaxxute TOXIECTBO =tg’ X—3tgx+2.

1
r) Haligute Bce pemienns HepaBeHCTBa §(X) > =3 u3 oTpeska [0; ).



3apaHus 1JIs1 KJIACCOB, 3aHUMAIOIIMXCS M0 0a30Boii nporpamme, 2000 roa

W3 4yeThlpex NpEIOKCHHBIX CIOXKETOB ClEeAyeT BblOpaTh Tpu. Takum oOpaszom, momydutcs 12
MYHKTOB. /)i momy4YeHust oeHKH «5» BaM 10CcTaTOYHO BEPHO U MOTHOCTBIO PEIIUTH JI00bIe 10 13 HUX.

Bapuanr 2

1. Jlana dpynkmus f(x)=3"".
a) Beranciute f(log,4).

6) HaiimuTe Bce 3HaueHus X, Ipu KOTOPHIX rpaduk Gyrkmun Y = f(X) pacmonoxkeH HIKE IPAMOH Y = %
B) Pemmure ypasuenue 3 (x)= f(X)+4.

r) Haiinure Bce uncna b Takue, aro f(log,b) < %

2. Jlana dyskmus f(X)=+v8x—x*—7.
a) Haiigure o6acts onpenencuus pyukiun Y = f(X).
6) Cpasuure yucia 2f(4)— f(5) u f(3).
B) Pemute ypaBuenue f(X)=3-3x.
r) Pemure HepaBeHctso (X—5)f(x)>0.

3. lana pyukuusa f(X)= 1 —i.
X

X2

a) Hanmmure ypaBHEHME KacaTelbHOM K rpaduky ¢pyukuuu Y = f(X), mapamrensHoi ocu adcrucc.
0) Haiinure nanbosnpliee 1 HauMeHblIee 3HadeHus yuknun Y = f(X) ma orpeske [1; 6].
B) ITocrpoiite rpaduk pyukuuu Yy = f(X) Ha orpeske [1; 6].

b .
r) Onpengenure uwucao b Ttak, urober ¢yskmus F(X)=InX——  sBisgace mepBooOpa3HOi
X

¢byukipu Y = f(X) Ha nmyye (0; +o0) .

4. lana dynxuus f(X) =sin® X+ sin Xcos X —2cos” X.

f(x)
cos2X +sin” X
0) Pemmre ypasuenue f(X)=0.

B) ITycts g(X)= f (g— XJ — f(X). Beruncnure ¢ (%J .

a) Jlokaxure TOXIECTBO =tg’ X+tgx—2.

N 3 T T
r) HaiimuTe Bce perienust HepaBeHCTBa J(X) < 5 13 OTpe3Ka —E; 3l



